

*7. számú*  
**JEGYZŐKÖNYV**

*a Leányvári Német Önkormányzat*  
*2024. szeptember 12-én*  
*18.15-19.30 órákor megtartott*  
*képviselő-testületi üléséről*

*Leányvár, 2024. szeptember 12.*

**Az ülés ideje:** 2024. szeptember 12. 18<sup>15</sup>–19<sup>30</sup> óra  
**Az ülés helye:** Farkas János Művelődési Ház, Leányvári Német Önkormányzat terme  
(2518 Leányvár, Bécsi út 182.)

**Meghívottak:**

Gáspár Tibor képviselő	Pócsföldi Gáborné intézményvezető
Gáspár Kinga képviselő	Gerstner Ferenc
Egri Sára képviselő	Kiss Lászlóné
Klányiné Gleboczkai Judit képviselő	Weisenburger Csaba
Szabó Noémi képviselő	Németh Gábor
Fári Csaba polgármester	Misik Hajnalka
Balázs Márta, jegyző	Gáspár Linda
Balogné dr. Hatala Judit Eszter, jegyzőkönyv-vezető	Witzenleiter Zoltán
Gölcz Mira iskolaigazgató	
Bujdosó Krisztina óvodaigazgató	

**Az ülésen megjelentek:**

**Képviselő-testület tagjai közül:**

Gáspár Tibor	elnök
Gáspár Kinga	elnökhelyettes
Szabó Noémi	képviselő
Egri Sára	képviselő

**Meghívottak közül:**

Bujdosó Krisztina	intézményvezető
Gölcz Mira	iskolaigazgató
Pócsföldi Gáborné	intézményvezető

**Jegyzőkönyvet vezeti:** Balogné dr. Hatala Judit Eszter

*Gáspár Tibor elnök megnyitja az ülést, köszönti a megjelenteket. A képviselő-testület megválasztott tagjainak száma 5 fő, jelen lévő képviselők száma 4 fő. Klányiné Gleboczkai Judit képviselő előre jelezte, hogy nem tud részt venni a mai ülésen. Megállapítja, hogy a testület határozatképes.*

*Gáspár Tibor elnök ismerteti az ülés napirendi pontjait. A napirendi pontokhoz kapcsolódó módosító ügyrendi javaslattal kívánok élni: a meghívó szerinti 3. és 4. napirendi pontot javaslom előrébb hozni és a 2. napirendi pontot utána tárgyalni, mert Gölcz Mira iskolaigazgató jelezte, hogy csak 19 órára tud ideérni. Egyéb módosító javaslat nem érkezett, ezért az elnök szavazásra teszi fel a 2024. szeptember 12-ei ülés szóban módosított napirendjét és a jegyzőkönyv hitelesítésére javasolja kijelölni Egri Sára képviselőt.*

*A szavazásban részt vett 4 fő. A Leányvári Német Önkormányzat Képviselő-testülete 4 egybehangzó igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:*

**Leányvári Német Önkormányzat  
23/2024. (IX.12.) L.N.Ö. határozata  
az ülés napirendjéről**

1) 1) A Leányvári Német Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv-hitelesítőjének a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 95. § (3) bekezdése alapján Egri Sára képviselőt jelöli ki.

2) A Leányvári Német Önkormányzat a 2024. szeptember 12-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Beszámoló az elmúlt ülés óta eltelt időszakról  
Előadó: Gáspár Tibor elnök
2. Leányvári Cseresznyefa Óvoda éves beszámolója, tervei  
Előadó: Bujdosó Krisztina óvodavezető
3. Falunap előtt  
Előadó: Gáspár Tibor elnök
4. Leányvári Erdély Jenő Általános Iskola éves beszámolója, tervei  
Előadó: Gölcz Mira iskolaigazgató
5. Egyebek

Felelős: Gáspár Tibor elnök

Határidő: azonnal

## Napirendi pont tárgyalása

### **1. Beszámoló az elmúlt ülés óta eltelt időszakról**

Gáspár Tibor elnök: Július 3-án volt az előző ülésünk. Azóta egy tánc táborunk volt.

Egri Sára képviselő: Harkányban voltunk négy napig a táncosokkal. Picit lazábbra vettük a programot, ami azt jelenti, hogy nem volt annyi tánc, mint az októberi táborban. Az Emlékképeket teljesen megtanultuk, kicsi finomításokra van már csak szükség, illetve egy új koreográfiát is tanultak a gyerekek, amit majd az októberi rendezvényen szeretnénk előadni. Csapatépítés szempontjából is jól sikerült, jó beszélgetések zajlottak.

Gáspár Tibor elnök: Köszönöm szépen. Az óvodában történt valami a nyáron? Egyre szebb az épület.

Bujdosó Krisztina óvodavezető: Kívülről csalóka, belülről lassan haladunk. Bár a végső határidő 2025 márciusa, 2024 augusztus végére kaptunk ígéretet a befejezésre. Embert nem nagyon látunk és el kellene indítanunk a fakultatív programokat, hogy segíthessük a gyerekek fejlődését. Ennek ellenére az évet sikerült elkezdeni. 63 gyermekünk van jelenleg és még jelezték szülők, hogy számíthatunk újonnan érkezőkre.

Gáspár Kinga elnökhelyettes: Országos német önkormányzatról tudok beszámolni, nyáron is voltam ülésen, illetve múlt szombaton volt a szezonzáró. Könnyes búcsút vettem a csapattól, lezárult a 10 év. Egyelőre nekem nem indul újra, de majd még visszatérek egyszer.

Gáspár Tibor elnök: Megyei ülésen vettem részt Dorogon. Megbeszélésre került sok minden, többek között a szeptember 24-én sorra kerülő feladatalapú támogatással kapcsolatos

rendezvény Tatabányán, én szándékozom elmenni. Egyrészt szeretném megtudni, hogy lehetséges, hogy semmittevő önkormányzatok milliókkal tudnak többet kapni, mint mi. Ezt onnan tudjuk, hogy a lista nyilvános, így bárki által megismerhető. Elhangzott még többek között, hogy pályáznunk kell, hogy 2025-ben a Megyei Nemzetiségi Fesztivált Leányváron rendezhessük meg. Feltételként szabták meg, hogy csak megyei csoportok vehetnek részt. Én megkérdeztem, hogy német csoport is szerepelhet-e. Erre nem kaptam ott választ, a kiírásban azonban a feltétel változatlanul benne maradt. A pályázatot október 31-ig kell beadnunk, és jó lenne tudni, hogy nyerünk-e, mert a BGA-nál is lesznek pályázati kiírások és oda is be lehetne adni.

*Egyéb hozzászólás a napirendi ponthoz nem volt, ezért Gáspár Tibor elnök szavazásra teszi fel a szóbeli előterjesztést.*

*A szavazásban részt vett 4 fő. A Leányvári Német Önkormányzat Képviselő-testülete 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:*

**Leányvári Német Önkormányzat  
24/2024. (IX.12.) L.N.Ö. határozata  
a két ülés közötti beszámolóról**

A Leányvári Német Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között eltelt időszakról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Gáspár Tibor elnök  
Határidő: azonnal

## 2. Leányvári Cseresznyefa Óvoda éves beszámolója

Gáspár Tibor elnök köszönti a napirendi pont tárgyalására megjelent Szabó Noémi korábbi és Bujdosó Krisztina jelenlegi óvodavezetőt.

Szabó Noémi korábbi óvodavezető: Az elmúlt nevelési évet 1 fő óvodapedagógussal kevesebbel kezdtük. A felnőttek hiányása esetében ezt vagy helyettesítéssel vagy csoportösszevonással tudtuk megoldani. 2 alkalommal volt csoportát szervezésre szükség, mivel 2 óvodapedagógusunk nézett anyai örömök elé. Ők csak januárig tudták ellátni a feladataikat, így változtatni kellett a csoportbeosztáson. Januártól 1 fő technikai alkalmazott tudott munkába állni és áprilistól Krisztán kívül 1 fő pedagógus tudott még munkába állni, úgyhogy nagyjából rendeződtek a csoportok. Közben zajlott az építkezés, ami a szülőktől is nagyfokú alkalmazkodást és odafigyelést igényelt. 19 fő tanköteles korú gyermek volt az elmúlt nevelési évben, januárig kellett dönteni, hogy iskolába mehetnek-e a gyerekek vagy szükséges még további egy nevelési évet tölteni az óvodában. 3 esetben a pedagógiai szakszolgálat javaslatára maradtak továbbra is óvodában a gyerekek, 1 esetben az Oktatási Hivatal engedélyezte a szülő kérelmére. A tervezett programjainkat meg tudtuk valósítani. Időközben vezetőváltás történt, lemondtam a vezetői pozícióról és április 1-től Kriszta látja el az óvoda vezetésével kapcsolatos teendőket. Ami külön öröm számomra, hogy az óvodás tábor nagyon jól sikerült, a gyerekek nagyon jól érezték magukat.

Márciustól az óvoda logopédusa máshol folytatta a munkáját, így az óvoda logopédus, gyógypedagógus nélkül maradt. Nevelési év közben az óvoda nem tudta megoldani, hogy az óvodába kijárjon valaki, ezért a gyerekek logopédiai fejlesztését a Dorogi Pedagógiai

Szakszolgálat látta el, a sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztésére pedig egy gyógypedagógus került alkalmazásra.

Bujdosó Krisztina óvodavezető: Az itteni pályafutásom rögtön egy tanfelügyeleti ellenőrzéssel kezdődött. Mindent át kellett néznünk, mindent átírtunk. Jól sikerült, 87%-os értékelést kaptunk, ami jónak számít. Megcsináltuk hozzá a következő tervet. Szerintem jól haladunk. Egy új rendszert alakítottunk ki közösen, teljesen másképp vannak tájékoztatva a szülők, mint eddig. Minden hónapban kapnak a következő hónapról egy értesítést, hogy mi fog történni, milyen előadások lesznek, mikor lesz szülői értekezlet. Szeptember végén megkapják az egész éves programot is. Így mindenki tudja, mikor lesz szünet, mikor lesz nevelés nélküli munkanap, ezzel elkerülhető a félreértés.

Fakultatív programok lesznek, mindenki választhat, hogy mire szeretne jelentkezni. Mindennek megvan az időpontja. Lesz tsmt torna, alapozó terápia, táncok, dráma, teremfoci, kézműves szakkörök. Mindenkinek jobb, ha a gyereket nem kell máshova vinni. Mindent megpróbálok az óvodába hozni, hogy ne a gyerekeket kelljen vinni.

Az egész nevelési évre megcsináltuk minden csoportban a heti tematikákat. Minden csoportban ugyanaz a heti téma, természetesen a gyerekek életkorához igazítva. Így, ha bármi miatt az egyik pedagógusnak helyettesítenie kell, tudja, hogy milyen foglalkozást tartson, mert fel van készítve. Ezen kívül minden óvodapedagógus kapott plusz feladatot, amiért felelős, például a szertár rendben tartásáért, pályázatok figyelése.

Beindult az oviKRÉTA, ami hatalmas adminisztrációval jár és még az adatok pontos helye sem egyértelmű. Egyelőre nagy a káosz, de megoldjuk.

*Egyéb hozzászólás nincs, ezért Gáspár Tibor elnök szavazásra teszi fel a 2.) napirendi ponthoz kapcsolódó írásbeli előterjesztést. Kéri az alábbi határozati javaslat elfogadását.*

**HATÁROZATI JAVASLAT**  
**Leányvári Német Önkormányzat**  
**...../2024. (IX.12.) L.N.Ö. határozata**  
**a Leányvári Cseresznyefa Óvoda 2023-2024. évi beszámolójáról**

A Leányvári Német Önkormányzat Képviselő-testülete a Leányvári Cseresznyefa Óvoda 2023-2024. évi tevékenységéről szóló beszámolóját az előterjesztésnek megfelelően a szóbeli kiegészítéssel együtt elfogadja.

Felelős: Gáspár Tibor elnök  
Határidő: azonnal

*A szavazásban részt vett 4 fő. A Leányvári Német Önkormányzat Képviselő-testülete 4 egybehangzó igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:*

**Leányvári Német Önkormányzat**  
**25/2024. (IX.12.) L.N.Ö. határozata**  
**a Leányvári Cseresznyefa Óvoda 2023-2024. évi beszámolójáról**

A Leányvári Német Önkormányzat Képviselő-testülete a Leányvári Cseresznyefa Óvoda 2023-2024. évi tevékenységéről szóló beszámolóját az előterjesztésnek megfelelően a szóbeli kiegészítéssel együtt elfogadja.

Felelős: Gáspár Tibor elnök

Határidő: azonnal

### 3. Falunap előtt

Gáspár Tibor elnök: 15 órakor indulunk a templomtól. Hamar leérünk az óvodához, és az volt a megegyezés, hogy ott csak az ovisok lépnek fel.

Bujdosó Krisztina óvodavezető: Ildikó néni fog szerepelni. Az óvodánál rövidített fellépés lesz és lent a nagy színpadon lesz egy hosszabb fellépés.

Gáspár Tibor elnök: Az óvoda biztos az elején fog szerepelni, a sorrendet még kialakítjuk. Reméljük, hogy az időjárás is addigra megjavul.

A másik program, amiről beszélnünk kell, az október 19.

Szabó Noémi képviselő: Ott a mi csoportunk fog szerepelni, vegyes korú gyerekek.

Bujdosó Krisztina óvodavezető: Az éves programokat felosztottuk a csoportok között, minden csoport kapott egy fellépést, így szeptember elejétől már mindenki tud készülni a saját szereplésére.

Gáspár Kinga elnökhelyettes: Plakátot és meghívót készítek a 19-i rendezvényre?

Gáspár Tibor elnök: Igen, köszönöm. Arra gondoltam, hogy a régi polgármestereket is meghívnám, az egyháztestületi elnököket és a valaha volt képviselőket is meg szeretném hívni. Sok személyt szeretnénk köszönteni.

Egri Sára képviselő: Én a köszöntéseket az elejére tenném, mert mindenki ott van még.

Gáspár Tibor elnök: Ez jó ötlet, korábban is bevált már. Az óvodai szereplők már iskolás korúak, szerintem nem gond, ha nem rögtön az elején szerepelnek, hanem a köszöntések után. A falunapi bállal kapcsolatban az XLF zenekart kerestük meg, este 20 órától hajnali 2 óráig vállalnák a bálon a zenélést, bruttó 420.000,- Ft-ért. Tekintettel arra, hogy ez az összeg meghaladja az önálló döntési összességhatárt, kérem a képviselő-testület hozzájárulását a szerződés zenekarral történő megkötéséhez.

*Egyéb hozzászólás, kérdés nem lévén, Gáspár Tibor elnök szavazásra teszi fel a szóbeli előterjesztést.*

*A szavazásban részt vett 4 fő. A Leányvári Német Önkormányzat Képviselő-testülete 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:*

**Leányvári Német Önkormányzat**  
**26/2024. (IX.12.) L.N.Ö. határozata**  
**az XLF zenekarral történő szerződéskötésről**

1. A Leányvári Német Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2024. szeptember 21-én megrendezésre kerülő falunapi bálon történő élőzene szolgáltatására az XLF zenekart kéri fel.
2. A szolgáltatás ellenértéke bruttó 420.000,- Ft, mely összeg az önkormányzat 2024. évi költségvetésében biztosított.
3. A Leányvári Német Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Gáspár Tibor elnököt a szerződés megkötésére.

Felelős: Gáspár Tibor elnök  
Határidő: azonnal

*Gölcz Mira iskolaigazgató 19 óra 12 perckor megérkezett az ülésre.*

#### **4. Leányvári Erdély Jenő Általános Iskola éves beszámolója, tervei**

Gáspár Tibor elnök köszönti a napirendi pont tárgyalására megjelent Gölcz Mira iskolaigazgatót.

Gölcz Mira iskolaigazgató: Az erdei iskola az év elején valósulhatott meg, illetve lesz még egy nemzetiségi napunk, arra is nyertünk külön pénzt, azt majd az ősz folyamán szeretnénk megvalósítani. Nagyon ügyesek voltak a gyerekek a német versenyeken, minden kategóriában I. és II. helyet szereztek a versenyzőink. Nagy köszönet illeti Leányvári Gabit és Misik Hajnit, akik felkészítették a gyerekeket a versenyekre. A 8. osztály fele tett sikeres DSD nyelvvizsgát, szerintem ez is nagyon jó, remélem, hogy a továbbiakban is így fog haladni. Örülök, hogy a nemzetiségi tánc is jól működik az első négy évfolyamon. Működik a német szakkörünk, ami nagyon jó a nyelvtanulás és a hagyományápolás szempontjából is. Köszönöm a német önkormányzat munkáját is és azt, hogy ott lehettünk a rendezvényeken. A következő tanévre is megpróbálok pályázni, hogy anyagilag is kivitelezni tudjuk a programjainkat.

Nagy előrelépés, hogy a harmadik osztályban csoportbontásban tudjuk tanítani a német nyelvet. Azóta megjelentek a kompetenciamérés eredményei is, ahol átlag felett teljesítettek a gyerekek, úgyhogy azt gondolom, hogy büszkéek lehetünk az iskolánk munkájára.

*Egyéb hozzászólás nincs, ezért Gáspár Tibor elnök szavazásra teszi fel a 4.) napirendi ponthoz kapcsolódó írásbeli előterjesztést. Kéri az alábbi határozati javaslat elfogadását.*

**HATÁROZATI JAVASLAT**  
**Leányvári Német Önkormányzat**  
**...../2024. (IX.12.) L.N.Ö. határozata**  
**a Leányvári Erdély Jenő Általános Iskola 2023-2024. évi beszámolójáról**

A Leányvári Német Önkormányzat Képviselő-testülete a Leányvári Erdély Jenő Általános Iskola 2023-2024. évi tevékenységéről szóló beszámolóját az előterjesztésnek megfelelően a szóbeli kiegészítéssel együtt elfogadja.

Felelős: Gáspár Tibor elnök  
Határidő: azonnal

*A szavazásban részt vett 4 fő. A Leányvári Német Önkormányzat Képviselő-testülete 4 egybehangzó igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:*

**Leányvári Német Önkormányzat**  
**27/2024. (IX.12.) L.N.Ö. határozata**  
**a Leányvári Erdély Jenő Általános Iskola 2023-2024. évi beszámolójáról**

A Leányvári Német Önkormányzat Képviselő-testülete a Leányvári Erdély Jenő Általános Iskola 2023-2024. évi tevékenységéről szóló beszámolóját az előterjesztésnek megfelelően a szóbeli kiegészítéssel együtt elfogadja.

Felelős: Gáspár Tibor elnök

Határidő: azonnal

## 5. Egyebek

Gáspár Tibor elnök: A Pénzkezelési Szabályzatunk, a Gépjárművek igénybevételének és használatának Szabályzata és a Gazdálkodási Szabályzatunk módosítása vált szükségessé. Bár a változások nem teljes köre érint minket, de tekintettel arra, hogy azok közösen tartalmaznak rendelkezéseket mind a Leányvári Német Önkormányzat, Leányvár Község Önkormányzata, valamint a Leányvári Cseresznyefa Óvoda vonatkozásában, szükséges nekünk is dönteni a módosításokról.

A Pénzkezelési Szabályzatban korábban az ügyintézők nevei kerültek meghatározásra, ezt ügyintézői feladatkörökre módosítanánk, így nem szükséges személyi változaskor újra módosítani. Pontosításra kerültek a szabad pénzeszközök lekötésének szabályai, valamint megváltoztak az internetbank használatának szabályai is: a korábbi PIN kód helyett sms-ben kapott biztonsági kóddal lehet belépni. A mellékletek köre is bővítésre került a bankkártya használatával kapcsolatos nyilvántartás vezetésével. Leányvár Község Önkormányzata és a Leányvári Cseresznyefa Óvoda számlavezető bankjának a neve megváltozott, a korábbi Duna Takarékszövetkezet Bank Zrt. elnevezése MBH Duna Bank Zrt-re módosult. Bár a mi számlavezető bankunk nem a nevezett bank, a pénzkezelési szabályzatunk közös, így ezt a módosítást is el kell fogadnunk.

### 1. melléklet – Pénzkezelési Szabályzat

*Egyéb hozzászólás a napirendi ponthoz nem volt, ezért Gáspár Tibor elnök szavazásra teszi fel a Pénzkezelési Szabályzat módosításáról szóló szóbeli előterjesztést.*

*A szavazásban részt vett 4 fő. A Leányvári Német Önkormányzat Képviselő-testülete 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:*

**Leányvári Német Önkormányzat  
28/2024. (IX.12.) L.N.Ö. határozata  
a Pénzkezelési Szabályzat módosításáról**

A Leányvári Német Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzkezelési Szabályzat módosítását a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Gáspár Tibor elnök

Határidő: azonnal

Gáspár Tibor elnök: A Gépjármű Szabályzatot érintően a fűnyíró traktor beszerzése kapcsán kiegészítésre került a szabályzat az erőgépekre vonatkozóan, ezzel összefüggésben a



menetokmány kitöltésére vonatkozó rendelkezésekkel. A menetokmány mintája felvitelre került a mellékletek közé. Meghatározásra került továbbá a gépjármű, erőgép tárolási helye is.

## **2. melléklet – Gépjárművek igénybevételének és használatának Szabályzata**

*Egyéb hozzászólás a napirendi ponthoz nem volt, ezért Gáspár Tibor elnök szavazásra teszi fel a Gépjárművek igénybevételének és használatának Szabályzata módosításáról szóló szóbeli előterjesztést.*

*A szavazásban részt vett 4 fő. A Leányvári Német Önkormányzat Képviselő-testülete 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:*

### **Leányvári Német Önkormányzat 29/2024. (IX.12.) L.N.Ö. határozata a Gépjárművek igénybevételének és használatának Szabályzata módosításáról**

A Leányvári Német Önkormányzat Képviselő-testülete a Gépjárművek igénybevételének és használatának Szabályzata módosítását a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Gáspár Tibor elnök  
Határidő: azonnal

Gáspár Tibor elnök: A Gazdálkodási Szabályzat szintén az ügyintézők nevei kerültek módosításra, helyettük ügyintézői feladatkörök kerülnek meghatározásra.

## **3. melléklet – Gazdálkodási Szabályzat**

*Egyéb hozzászólás a napirendi ponthoz nem volt, ezért Gáspár Tibor elnök szavazásra teszi fel a Gazdálkodási Szabályzat módosításáról szóló szóbeli előterjesztést.*

*A szavazásban részt vett 4 fő. A Leányvári Német Önkormányzat Képviselő-testülete 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:*

### **Leányvári Német Önkormányzat 30/2024. (IX.12.) L.N.Ö. határozata a Gazdálkodási Szabályzat módosításáról**

A Leányvári Német Önkormányzat Képviselő-testülete a Gazdálkodási Szabályzat módosítását a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Gáspár Tibor elnök  
Határidő: azonnal

*Egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, Gáspár Tibor megköszöni a részvételt, az ülést*

19 óra 30 perckor berekeszti.

  
**Gáspár Tibor**  
elnök

**K.m.f.**  
LEÁNYVÁRI NEMZET ÖNKORMÁNYZAT  
"INFAARNDDEUTSCHE SELBSTVERWALTUNG LERNWAR"  
2518 Leányvár, Erzsébet u. 88.  
Adószám: 15705428-1-11

  
**Egri Sára**  
jegyzőkönyv hitelesítő,  
képviselő